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«Ένα σύμβολο Ελληνισμού και Ορθοδοξίας στο 
Κάιρο» (βίντεο)
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με λαμπρότητα γιορτάσθηκε στο Κάιρο η μνήμη των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης.
Η πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στο ναό του Αγίου Νικολάου στο 
Χαμζάουι, όπου γίνονται όλες οι τελετές της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου λόγω 
της ανακαίνισης του Κοινοτικού Ναού των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης.

Όπως γράφει η Ελληνική Κοινότητα Καϊρου στην ιστοσελίδα της στη Θεία 
Λειτουργία χοροστάτησε o Mητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος. Παραβρέθηκε ο 
Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ. Γιώργος Δασκαλόπουλος και η Α’ 
Σύμβουλος Πρεσβείας κ. Ελίνα Κυριακοπούλου. Την Ελληνική Κοινότητα Καΐρου, 
εκπροσώπησε ο Πρόεδρός της κ. Χρήστος Καβαλής και η Γενική Γραμματέας κ. 
Χρυσάνθη Σκουφαρίδου. Παρόντες ήταν δεκάδες πάροικοι και εκπρόσωποι των 
παροικιακών σωματείων.
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Ο Μητροπολίτης Μέμφιδος στο κήρυγμά του μίλησε για το βίο των ισαποστόλων 
ενώ μετά τη Θεία Λειτουργία αναφέρθηκε στο Κοινοτικό Ναό των Αγ. 
Κωνσταντίνου και Ελένης, η ανακαίνιση του οποίου ολοκληρώνεται.

«… Αυτή η χρονιά θα είναι πλούσια και ευλογημένη καθώς με τη βοήθεια της 
Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου και της κ. Αικατερίνης Σοφιανού Μπελεφάντη, ο 
Άγιος Κωνσταντίνος βρίσκεται στο τέλος της ανακαίνισής του. Από τον 
Σεπτέμβριο θα έχουμε μεγάλες εκκλησιαστικές εκδηλώσεις για να τιμήσουμε 
αυτούς τους μεγάλους Αγίους αλλά και το ναό αυτό που είναι σύμβολο για τον 
Ελληνισμό όχι μόνο του Καΐρου αλλά και ολόκληρης της Αιγύπτου, αλλά και 
ολόκληρου του Αποδήμου Ελληνισμού, μιας που δείχνει πόσο πίστευαν οι πατέρες 
μας και πόσο από το υστέρημά τους βοήθησαν για να γίνουν αυτοί οι 
μεγαλοπρεπείς ναοί, τους οποίους εμείς κληρονομήσαμε και για οποίους εμείς 
σήμερα καμαρώνουμε και καυχώμαστε.
Να συγχαρώ και την Κοινότητα και την κ. Σοφιανού που πραγματικά Θεία έμπνευση 
είχαν να κανουν αυτό το μεγάλο βήμα της ανακαίνισης του ναού. Και να ευχηθώ 
και στην Κοινότητά μας να είναι πάντοτε γερή και δυνατή. Οι θεσμοί έχουν 
σημασία, τα πρόσωπα έρχονται και παρέρχονται, οι θερμοί όμως είναι αυτοί που 
πρέπει να παραμμείνουν και πρέπει να στηριχθούν από όλους μας. Χρόνια Πολλα 
και ευλογημένα. Χρόνια πολλά και στους εορτάζοντες έστω και προκαταβολικά. 
Χριστός Ανέστη».

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία οι πιστοί προσκύνησαν την εικόνα των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης καθώς και τμήμα από το λείψανο του Αγ. Κωνσταντίνου.

Ακολούθησε κέρασμα στο αρχονταρίκι της Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου στο 
Χαμζάουι.

 

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


